

Фармерське життя

THE FARMER'S LIFE

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

Виходить кожної середи — Published every Wednesday

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

РІК ІХ. Ч. 18 (422).

СЕРЕДА, 3 ТРАВНЯ 1933.

WINNIPEG, MAN.

WEDNESDAY, MAY 3, 1933.

No. 18 (422).

VOL. XV.

ТІЛЬКА ТИСЯЧ ШІКАГОВСЬКИХ УЧИТЕЛІВ ШТУРМУЮТЬ БАНКИ І ДОМАГАЮТЬСЯ ВИПЛАЧЕННЯ ЗАЛЕГЛОЇ ПЛАТНІ

Понад 5,000 шікаговських учителів облягали минулого тижня банки в центрі міста й домагалися виплати за лежачою платні, якої вони не отримали вже близько рік. Вони зробили рейд на фінансовий дістрікт і примусили три великі банки закрити свої двері. Домагаючись, щоб банки виплатили їм 29 мільйонів доларів за лежачою платні, учителі штурмували банківські інституції, поперикадали в середині, що могли досягнути і загрозили робити те саме кожного дня, поки не будуть виплатити.

Інші групи учителів штурмували банки Контигентал-Ілліной і Геріє Трост. Вони повідпихали на бік комерсів, почали спорити з касієрами, спи-

нили весь бізнес і примусили банки закрити двері. У Фірс-Тей-Нешнел Банк президент Тей-лор згодився пероговорити з комітетом від учителів і йому вдалося затримати банк відкритим помімо великого заміщення.

Такі самі демонстрації повторилися на наступний день, але з тією ріжницею, що забарикадовано двері в банках і проти учителів викликано поліцію. Але учителі не уступали й сядою дісталися до банків. Поліція біла учителів палками й підчас сутички кільком поліцаям позбавлено шапки та пірвано уніформу. В банку вибито великі шклянні шиби. Рух на вулиці припинено. Підчас сутички кількох учителів ушкоджено.

В стейті Айова нанова розгорілася боротьба бідняцьких фармерів проти прогонів з фармів

Велика юрба фармерів вдерлася до судового будинку і домагалася від судді заборонити продаж фарми за моргеджовий довг. Коли суддя не згодився на це домагання, тоді фармери вислали його за місто і хотіли зліщувати. Говернор стейту Айова вислав проти фармерів великі загони війська з машинними кірасами і слізними бомбами для здавлення бунту. Фармери зводять вперту боротьбу з депюті шерифами і військом. Багато ранених і арештованих. Бунт фармерів шириться по цілім стейті Айова і переноситься на інші стейти.

З приходом Рузвелта до влади положення задовжених американських фармерів не поліпшувалося, а з кожним днем погіршувалося. По цілій країні моргеджові паразити кинулися випродувати фарми за довги на більшу скалю, як будьколи передтим. В наслідок такого стану річей всякі ілюзії фармерів про поворот "добробуту" під новим демократичним режимом розвіялися і американські фармери мусіли на днях відновити боротьбу за охорону своїх домівок перед наступом грабжників.

КАНАДСЬКІ КОРПОРАЦІЇ ВИПЛАТИЛИ В КВІТНІ ВЕЛИКІ ДИВІДЕНДИ

Зріст безробітної злишки заробітної платні та обезцінення фармерських продуктів з одного боку, а великі зиски капіталістичних корпорацій з другого, є тими явищами, які можна побачити в Канаді в теперішній час економічної кризи. Офіційні звіти кільканацятельох найбільших капіталістичних корпорацій в Канаді виявляють, що в місяці квітні в.р. шеровці цих корпорацій дістали около 12 мільйонів, тоді як за цей період минулого року сказати 11 міль. 936 тисяч 188 доларів в дивідендах. Найбільші дивіденди виплатили своїм шеровам майновласники, банкіри, електричні і моргеджові компанії.

ФАРМЕРИ ВИКРИВАЮТЬ ШАЛЕНИЙ ВИЗИК НА СТОКЯРДАХ

На засіданні сенатської рільничої комісії в Оттаві минулого тижня був присутній управитель стокярдів в Едмонтоні А. В. Борел. Коли йому сказано, що фармери нарікають на те, що власники стокярдів рахують собі від 20 до 27 доларів за тон сіна, яке фармери з тяжкою бідою продають по три долари за тон, то він відповів, що власники стокярдів мусять брати таку ціну, бо інакше "збанкрутують". Розуміється, не можна сподіватися, щоб такі сенатори як Борис і Райлі з провінції Альберта, власники великих скотобойнів, могли виступити проти своїх приятелів, власників стокярдів.

ПЕТРО ВЕРЕГІН ПОЗИВАЄ АДВОКАТСЬКУ ФІРМУ В ЙОРКТОНІ

Провідник канадських духовборів Петро Верегін розповів судові кроки проти адвокатської фірми Петрик, Догерті і Міллінгем, домагаючись від неї частинного або повного звороту \$7,500, які він заплатив за оборону підчас своєї розправи за кривавий бунт минулого року в Канаді. Верегін доробився так, що свої подорожі відбуває аеропланом тоді, коли тисячі його соприродників, обідняцьких духовборів, живуть в злидних. Буржуазна преса подає, що Верегін приїхав з Ледфорд, Ата, до Саскачевана, Саск., аеропланом, а згодом в товаристві свого адвоката віїхав потягом до Йоркстону.

ГОЛОДУВКА ПОЛІТИЧНИХ ВІЗНИВ В САНБОРІ

Львівський "Львівський Лист" з 21 березня повідомляє: "Політичні вівні в Бритідах (у Львові) від 8 н. м. голодують на знак протесту проти нелюдяного трактування".

ЯПОНИЯ ЗБИРАЄ ВІЙСЬКО НАД КОРДОНОМ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ, ЩОБ ЗАХОПИТИ КИТАЙСЬКО-СХІДНЮ ЗАЛІЗНИЦЮ

Радянська преса виступила з повідомленням, що Японія готується захопити Китайсько-Східну Залізницю, що йде через Манчжурію, та передати її Манчжуку. Депеші з Манчжури повідомляють, що Японія нагромаджує велику силу війська в східній Манчжурії, над радянським кордоном, очевидно з наміром захопити залізницю й евентуально напасти на Радянський Союз. Радянська преса в гострім тоні заявляє Японію, щоб вона припинила антирадянські інтриги в Манчжурії.

В депеші сказано, що японський генеральний консул Морісіма в Харбіні переводить в життя японські шпани відносно Китайсько-Східної Залізниці і є дійсним автором усіх комунікатів, які позірно виходять від манчжурського президента залізниці.

Офіційні депеші з Хабаровська повідомляють про японську змову дисорганізувати рух на Китайсько-Східній Залізничі. Прогнати радянських урядників залізниці й захопити повну контролю над нею. Захоплення радянського залізничного устаткування в Манчжурії в недавніх тижнях є першим кроком у переведенні в життя японської змови. Японці планують перебрати залізницю від імені Манчжуку, штучної держави на манчжурській території, яку вони самі створили.

Східно-Китайською залізницею в Манчжурії завідують спільно Радянський Союз і Китай, тепер Манчжуку, і президентом залізниці є китайець, а віцепрезидентом радянський громадянин.

ЯПОНИЯ ВІДТЯГАЄ АРМІЮ З ПІВНІЧНОГО КИТАЮ І ПЕРЕВОЗИТЬ ДО МАНЧЖУРІЇ

Японська військова команда поспішно відтягає свої війська з воєнного фронту в північній Китаю, які перебували в напрямку на Деліні, і китайці добираються до них можливість відкритої війни між Японією та Радянським Союзом за Китайсько-Східною Залізницею в Манчжурії.

Китайські військові урядники кажуть, що втігнення японського війська вказує на загрозу серйозного конфлікту між Японією та Радянським Союзом у Манчжурії, яка була сценною російсько-японської війни в 1904-5 рр.

Китайський міністер війни Го Ин-Чінг, командант китайських військ в північній Китаю, видав комунікат, в яким між іншим говорить: "На основі довірчих інформацій, радянсько-китайський спір за залізничне устаткування на Китайсько-Східній Залізничі (в північній Манчжурії) є настільки серйозний, що кожної хвили можна сподіватися збройного конфлікту".

"Японська армія перетранспортувала одну дивізію військ й велику кількість амуніції до північної Манчжурії, а на радянським боці сконцентровано у Владивостоці, Чіті, Хабаровську й Погранічній 12 дивізій радянського війська й 309 аеропланів".

Загарбований Манчжурію, провідник Жерол та частину властивого (північного) Китаю на південь від великої стіни за тихою згодою і допомогою великих імперіалістичних держав, японський імперіалізм готувий тепер ударити на Радянський Союз, також за згодою й допомогою тих же держав.

БАЧИНСЬКИЙ ВИСТУПАЄ ПРОТИ ЗІРВАННЯ ПОСОЛЬСЬКОЇ ПЛАТНІ НА ПОЛОВИНУ

Посли манітоського парламенту перегодували зменшити свою власну платню на 50 процент. Досі вони побирали \$1,800 річно, а тепер будуть побирати \$1,674 за кілька тижнів часу, що засідають в парламенті.

Профідант Квін також виступив проти всякої знижки й дуже жалував, що панам міністрам і премієрові Брекенові "за багато" зменшено було платню.

Посол Р. Г. Муні з Вирден зробив поправку до вшеку, щоб зменшити посольську платню на половину, але північні підпитуни її. Лейборитський посол Лоренс з Ст. Боніфес протестував проти всякого зниження платні. Лейборитський

Пан посол не сказав, однак, кілька "зароблотів" фармерів в його виборчій окрузі за цілий рік тяжкої праці.

ЩО ГОВОРЯТЬ ЦИФРИ ПРО ОСТАННЮ ВІЙНУ

Один з найкращих часописів по статистичну про мінуву світову війну. Світова війна тривала 4 роки, 3 місяці й 10 днів. Останнім дивизіям проти себе зброе в руці стомили проти себе 30 мільйонів людей. Мобілізації обявля була 70 мільйонів людей.

Згинули на війні менше більше 11 мільйонів людей, себто щохвилини було 4 до 5 убитих, денно понад 6,000. З го-

лоду згинуло біля 7 мільйонів людей. Ранених було понад 20 мільйонів.

Кошти світової війни обчислюють на 186 мільярдів доларів. До цього треба додати ще унадок нормальну продукції на суму 151 мільярдів доларів. Себто разом війна коштувала страшну суму грошей, бо аж 337 мільярдів доларів. Пересічне вбивство одної людини коштувало \$15,565.

РОЗПРАВУ ПРОТИ МУНІЯ ВІДЛОЖЕНО ЧЕРЕЗ ВЕЛИКУ РОБІТНИЧУ ДЕМОНСТРАЦІЮ

З Сан Франціско, Каліфорнія, доносять, що нову розправу проти Тома Мунія, який єдиний невинно у вазині вже 16 років, відложено 26 квітня до 22 травня, коли тисячі робітників зібралися перед судовим будинком, щоб повітати своєю провідникою.

Прокуратор Морфі заявив, що стейт не бажає вносити ціяких обвинувачень проти Мунія. Адвокат оборони Волш зі свого боку зробив заяву, що він хоче намір предлажати визнання, яке докажуть невинність Мунія.

Зводили притрати Мунія до суду на предімарне переслухання, щоб не допустити до великої робітничої демонстрації. Але помімо того тисячі робітників зібралися перед судовим будинком, щоб повітати своєю провідникою.

На короткій судовій сесії прокуратор Морфі заявив, що стейт не бажає вносити ціяких обвинувачень проти Мунія. Адвокат оборони Волш зі свого боку зробив заяву, що він хоче намір предлажати визнання, яке докажуть невинність Мунія.

НАПРУЖЕНІ ВІДНОСИНИ НА КОРДОНІ МІЖ ПОЛЬЩЕЮ ТА НІМЕЧЧИНОЮ

Капітан Герінг, фашистський претер Пруссії, промовляючи в Ессені, заявив, що Німеччина мусить приготуватися силою відібрати втрачену у світовій війні територію. Кордон між Польщею та Німеччиною представляє собою узброєний табір. По обох боках відбується гарячкове мобілізування добровольців. Напруження зростає і загрожує виходом.

Відрізів піхоти стоять там з великим числом гармат, скорострільів, тенків, літаків та інших родів зброї, а також є там бригади кішноти, зложена з чотирох полків.

Усі частини дев'ятої армії значно ліше узброєні, ніж війська в інших частинях Польщі. Військо в коридорі цілий час є в повнім бойовім поготівлі.

Не треба коментувати, що це військо є змобілізоване проти Німеччини. Відносини між Польщею та Німеччиною, особливо в прикордонній смузі, є сильно напружені й кожної хвили може прийти до конфлікту.

ВЗАІМНА ЗАБОРОНА ПРОДУКТІВ У БРИТАНІЇ ТА СРСР УВІЙШЛА В СИЛУ

Лорд Гейлшем заявив минулого тижня в британській палаті лордів, що британське ембарго проти радянських імпортованих продуктів буде в силі так довго, поки не буде скасоване британське ембарго на радянські продукти. Цією економічною війною та погрозами британський уряд хоче добитися звільнення Д. С. Тортона й В. Г. МекДоналда, предгавників британської компанії Метрополітан-Віскерс, хоч їм доказано в суді, що МекДоналд самий причинив до вини на розправі.

"Ембарго може бути скасоване так скоро, як Торнтон і МекДоналд повернуть на шлях до Англії", заявив лорд Гейлшем, британський міністер внутрішніх справ.

З свого боку радянська влада заявила, що буде продовжувати антибританський бойкот, поки не буде скасоване британське ембарго на радянські продукти. Уряд СРСР не уступив перед ніякими погрозами британських імперіалістів і не дозволив, на їхнє вимушення, у внутрішній сфері радянської респуіліки.

Не забувайте про пресовий фонд на підтримку робітничої організації в Канаді!

Минулої осені американські фармери під проводом своєї організації, що називається Нешнел Фармерс Гоїдеї Асоційейшен, зводили вперту боротьбу за вищі ціни на свої продукти і проти викладань з фармів за моргеджові довги. В багатьох випадках підчас того страйку приходило до кровопролиття в сутичці страйкуючих фармерів з депюті шерифами і військом, які влада викинула для здавлення страйку.

Вкінці говернору деяких стейтів, бачучи, що страйкова акція фармерів прибирає серйозний характер і поширюється на інші стейти та може остаточно охопити цілу країну, заапельовали до фармерів, щоб ті припинили страйкову боротьбу, доки не перебере владу нововибраний президент Рузвелт. Ці говернори запевнили фармерів, що Рузвелт вгляне в їх положення і зробить щось для його поліпшення.

КАНАДСЬКІ КОРПОРАЦІЇ ВИПЛАТИЛИ В КВІТНІ ВЕЛИКІ ДИВІДЕНДИ

Зріст безробітної злишки заробітної платні та обезцінення фармерських продуктів з одного боку, а великі зиски капіталістичних корпорацій з другого, є тими явищами, які можна побачити в Канаді в теперішній час економічної кризи. Офіційні звіти кільканацятельох найбільших капіталістичних корпорацій в Канаді виявляють, що в місяці квітні в.р. шеровці цих корпорацій дістали около 12 мільйонів, тоді як за цей період минулого року сказати 11 міль. 936 тисяч 188 доларів в дивідендах. Найбільші дивіденди виплатили своїм шеровам майновласники, банкіри, електричні і моргеджові компанії.

Кількасот фармерів вивезли судью за місто і хотіли його повісити.

Першим таким стейтом, в якому паново іще з більшою силою розгорілася боротьба фармерів проти викладань з фармів, є стейт Айова. Депеші з Ле Марс, в стейті Айова, до денної капіталістичної преси в Канаді, донесли минулої п'ятниці, що кількатор фармерів в тім місті вдерлися до судового будинку і домагалися від судді С. В. Бредлі, щоб він видав паперів на ліценційну продаж одну фарми за моргеджовий довг.

На це домагання суддя Бредлі не згодився. Тоді розлітовані фармери витягнули судью з судового будинку, завязали йому очі, посадили на трок і вивезли одну милю за місто. Тут покляли йому на голову шапку (закрутку) від автомобілевого колеса замість "корони", намастили його твар'яком і шміром, зашмирили на шию мотуз і підтягнули догори. Коли судья тратив припадки, його повісили.

ФАРМЕРИ ВИКРИВАЮТЬ ШАЛЕНИЙ ВИЗИК НА СТОКЯРДАХ

На засіданні сенатської рільничої комісії в Оттаві минулого тижня був присутній управитель стокярдів в Едмонтоні А. В. Борел. Коли йому сказано, що фармери нарікають на те, що власники стокярдів рахують собі від 20 до 27 доларів за тон сіна, яке фармери з тяжкою бідою продають по три долари за тон, то він відповів, що власники стокярдів мусять брати таку ціну, бо інакше "збанкрутують". Розуміється, не можна сподіватися, щоб такі сенатори як Борис і Райлі з провінції Альберта, власники великих скотобойнів, могли виступити проти своїх приятелів, власників стокярдів.

РОЗПРАВУ ПРОТИ МУНІЯ ВІДЛОЖЕНО ЧЕРЕЗ ВЕЛИКУ РОБІТНИЧУ ДЕМОНСТРАЦІЮ

З Сан Франціско, Каліфорнія, доносять, що нову розправу проти Тома Мунія, який єдиний невинно у вазині вже 16 років, відложено 26 квітня до 22 травня, коли тисячі робітників зібралися перед судовим будинком, щоб повітати своєю провідникою.

Прокуратор Морфі заявив, що стейт не бажає вносити ціяких обвинувачень проти Мунія. Адвокат оборони Волш зі свого боку зробив заяву, що він хоче намір предлажати визнання, яке докажуть невинність Мунія.

ВІДПОВІДЬ НА ЗАЛИНІ САКЕЧЕВАНСЬКОГО ЧИЛІКА ВІДЕРСОНА

Відповідаючи на залинні сакечеванського чиліка ВІДЕРСОНА, що і Сакечеванці піхто не годяться, реформістична фармерська організація Об'єднані Фармери Канади, Саск. Секція, надрукувала в пресі листа, написаного д-ром Артуром Розом з Лексераа госпітал в Геферді, в яким сказано, що смерть була спричинена тифом, бо в наслідок невідповідного віджашлювання пацієнт не зміг побороти хвороби.

"Др. ВІДЕРСОН (приміром) каже дуже добре", каже д-р Роз у своїм листі, "що він постійно вмірився від нещастя, яке пощипує нормальних останящих віджашлювачів, при відновнім кормленні, зможуть би успішно перебороти".

Згаданий про смерть німецької мейнотської дитини, якої смерть була приписана тифом, лікарський цертифікат, др. Роз заявив:

"Буде правдою сказати, що ця дитина померла з голоду, не так дуже через брак поживи, коли говорити про її кількість, як через брак необхідних середників з огляду на обмежену відмінність поживи, ніж сказати, що вона померла на тиф".

Свідчення лікарів, оперті на фактах, обявляють на шість несправедливих заяв капіталістичних і їхніх урядів, що в Канаді ніхто не голодує. З другого боку здається би додати ще й те, що лідери Об'єднаних Фармерів Канади цілого не роблять, щоб добулися для голодних має відновній допомозі. Вони кажуть, чим масам чекати, доки Кооператив Камонеті Федерейшен не "мішуть" теперішній капіталістичній системі паразитичного штиху.

САКЕЧЕВАНСЬКИЙ ЛІКАР СТВЕРДИВ, ЩО ДІТИ ВМІРАЮТЬ ВІД НЕДОІДАННЯ

Відповідаючи на залинні сакечеванського чиліка ВІДЕРСОНА, що і Сакечеванці піхто не годяться, реформістична фармерська організація Об'єднані Фармери Канади, Саск. Секція, надрукувала в пресі листа, написаного д-ром Артуром Розом з Лексераа госпітал в Геферді, в яким сказано, що смерть була спричинена тифом, бо в наслідок невідповідного віджашлювання пацієнт не зміг побороти хвороби.

"Др. ВІДЕРСОН (приміром) каже дуже добре", каже д-р Роз у своїм листі, "що він постійно вмірився від нещастя, яке пощипує нормальних останящих віджашлювачів, при відновнім кормленні, зможуть би успішно перебороти".

Згаданий про смерть німецької мейнотської дитини, якої смерть була приписана тифом, лікарський цертифікат, др. Роз заявив:

"Буде правдою сказати, що ця дитина померла з голоду, не так дуже через брак поживи, коли говорити про її кількість, як через брак необхідних середників з огляду на обмежену відмінність поживи, ніж сказати, що вона померла на тиф".

Свідчення лікарів, оперті на фактах, обявляють на шість несправедливих заяв капіталістичних і їхніх урядів, що в Канаді ніхто не голодує. З другого боку здається би додати ще й те, що лідери Об'єднаних Фармерів Канади цілого не роблять, щоб добулися для голодних має відновній допомозі. Вони кажуть, чим масам чекати, доки Кооператив Камонеті Федерейшен не "мішуть" теперішній капіталістичній системі паразитичного штиху.

Відповідаючи на залинні сакечеванського чиліка ВІДЕРСОНА, що і Сакечеванці піхто не годяться, реформістична фармерська організація Об'єднані Фармери Канади, Саск. Секція, надрукувала в пресі листа, написаного д-ром Артуром Розом з Лексераа госпітал в Геферді, в яким сказано, що смерть була спричинена тифом, бо в наслідок невідповідного віджашлювання пацієнт не зміг побороти хвороби.

"Др. ВІДЕРСОН (приміром) каже дуже добре", каже д-р Роз у своїм листі, "що він постійно вмірився від нещастя, яке пощипує нормальних останящих віджашлювачів, при відновнім кормленні, зможуть би успішно перебороти".

Згаданий про смерть німецької мейнотської дитини, якої смерть була приписана тифом, лікарський цертифікат, др. Роз заявив:

"Буде правдою сказати, що ця дитина померла з голоду, не так дуже через брак поживи, коли говорити про її кількість, як через брак необхідних середників з огляду на обмежену відмінність поживи, ніж сказати, що вона померла на тиф".

Свідчення лікарів, оперті на фактах, обявляють на шість несправедливих заяв капіталістичних і їхніх урядів, що в Канаді ніхто не голодує. З другого боку здається би додати ще й те, що лідери Об'єднаних Фармерів Канади цілого не роблять, щоб добулися для голодних має відновній допомозі. Вони кажуть, чим масам чекати, доки Кооператив Камонеті Федерейшен не "мішуть" теперішній капіталістичній системі паразитичного штиху.

FARMER'S LIFE

PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PEARSON AVENUE AND MCGREGOR STREET, IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$2.00

Telephone: 61 466

ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ

журнал для українського фермерства в Канаді — виходить кожної середи. Видве Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українським Робітничим Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Мані.

Передплата на рік \$2.00

Адреса:

FARMER'S LIFE

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ЗВІДОМЛЯЙТЕ ПРО ХІД ТРАВНЕВОЇ КАМПАНІЇ В КОРИСТЬ ПРЕСИ

Деякі відділи ТУРФДім й Ліги Фармерської Єдності в Альберті повідомляють нас, що в них вже пороблено відповідні плани до успішного переведення травневої кампанії в користь української робітничо-фермерської преси в Канаді. Вони кажуть, що коли їм вдасться перевести ці плани в життя, то сьогоднішня травнева кампанія пере всі рекорди попередніх кампаній й забезпечить існування нашої преси аж до наступної пресової кампанії в листопаді.

Воно правда, що без планової роботи годі числити на успіхи в якійсьбудь справі. Але треба зрозуміти і те, що найкращі плани не принесуть багатих успіхів, коли до переведення їх з життя не візьмемося з найбільшою щирістю, охотою, ентузіазмом і посвяттю. А цього всього вимагає від нас теперішній матеріальний стан нашої преси, теперішні посилення наступу значущої революційної преси в Канаді, не забуваючи одночасно пояснити ту продажно ролі, яку виконує вся жовтоблакитна преса в Канаді. На нашу думку, такі масові мітинги під час травневої кампанії принесуть велику користь для бойового руху в Канаді. Вони зміцнять вплив нашої преси.

Свідомі українські фермери в Канаді ніколи не забудуть жовтоблакитній пресі того огидного бляватиння, яке вона вилляла на своїх сторінках на героїську боротьбу бідняцьких фермерів в Арборг, та як вона завжди вилляла і буде вилляти на всякі спроби визисканого фермерства вибороти для себе краще життя. За те вони її платять, щоб вона під національним плащиком баламутила українських фермерів в Канаді і відтягала їх від участі в революційній боротьбі, влекла бурежуазні переводити в життя її грабіжницькі плани, а коли вигоди їх самим національним шовінізмом, щоб не було канадським імперіялістам пігнати їх на імперіалістичну війну.

Розпалася була жовтоблакитна преса, що події в Арборгу викликали "комуністичні агітатори, які хотіли показати Москві, що вони щось роблять в Канаді". Вірні буржуазні льокалі з жовтоблакитного табору намагалися всіма силами представити арборгські події в якнайчорнішій світлі, щоб захопити канадську буржуазію до ще більшого терору проти революційного руху в Канаді, до посилення арештів і депортацій провідників революційного руху. Вони стали поліційними дошканими і шпигунами і цю свою ролі дали продовжувати.

Та зараз в Сполучених Державах діється щось більш серйозного на фермах, як в Арборгу минулої осені. Страшний виснаж, голод і злидні примусили американських фермерів до внутрішньої боротьби за право на життя. Найновіші депорти в Америку до ленної капіталістичної преси в Канаді доводять, що збудені до крайності американські фермери вдерлися в місті Ле Марс, Айова, до судової сали і зажадали від судді, щоб він приниш продав фарми за моргеджовий довг. Коли суддя відмовився сповістити домагаючись фермерів, тоді вони витягнули його з судової сали, посадили на трок, вивезли за місто, закинули на یشю мотуз і хотіли повісити суддю на придорожній електричній ступі.

На кожній сторінці тепер віну за ці події жовтоблакитна преса в Канаді. А на кого же, як не на "комуністичних агітаторів" до Москви, на "платних московських агентів"? Вони завжди шукає за виними там, де їх нема. Вони звальють віну на фермерів, а не на тих, які своєю жадобою зникли і грабежів довели десятки тисяч бідняцьких фермерів по обидвох боках кордону до стану жебрацтва.

Найновіші події в Канаді і Сполучених Державах вказують на те, що бідняцьке фермерство масово виступає до боротьби проти капіталістичної системи, бо воно пізнає вже, що ця система не має для трудящих нічого крім злиднів, виснажу та імперіалістичних воєн. Тому вигадані змішані робітничо-фермерської революційної преси так в Канаді, як і у всіх інших капіталістичних країнах світі перед трудящими серйозно, більш як будьколи раніше.

Ці зрозумілі події відділи робітничо-фермерських організацій в Альберті, що домагає всіх можливих етапів і якнайповнішу допомогу в травневій кампанії. Але це зробила покірно не відчувалися в Альберті, Саскечевані і Манітобі покірно не відчувалися і нічого не вимішувати, що в них повинні бути в сирій травневій кампанії. Відділи ТУРФДім і Ліги Фармерської Єдності в Альберті викликають себе на змагання і кажуть, що будуть битися в тій же поперечині "Фармерського Життя" на старій позиції, себто на вісім сторінок. Ми думаємо, що за цим прикладом повинні йти всі фермерські відділи ТУРФДім, як також всі відділи Ліги Фармерської Єдності в Канаді. Крім того повинні йти і товариства можуть звернутися на пресу на будь-яку суму, яку можуть, і випустити в газеті свої висновки і товариства.

Промова тов. В. Е. Вигінса на сесії албертійського парламенту

(Понизше друкуємо промову тов. В. Е. Вигінса, краевого секретаря Ліги Фармерської Єдності, яку він як голова фермерської делегації, вибраної на Конституційній Конференції ЛФЄ в Едмонтоні, вилголює під час сесії албертійського парламенту в Едмонтоні.)

В імені делегації, яку вибрала конвенція Ліги Фармерської Єдності, я бажаю звернути вам увагу на деякі факти у зв'язку з положенням, що існує тепер між фермерським населенням в провінції Альберті. Одночасно мені приурочено познайомити цей парламент з деякими рішеннями конвенції, які вказують на те, що повинні зробити, щоб поліпшити теперішнє положення.

Предкладаючи цю заяву, ми вповні здаємо собі справу з обмеженнями того права, яке лежить в руках цього тіла. Ви не можете служити інтересам фінансових і провінційних корпорацій та інтересам бідняцьких фермерів і робітників в одній і тій самій часі та однакою міраю. Але ми кажемо, що ви є опікунами не лише майна багаті кляси, але й опікунами життя й добробуту праціючої кляси, велике число якої є позбавлене пайкомечі-

чих до нормального життя рідше.

Ми не прийшли сюди перекорювати або навідати поодинокі випадки. Ті, що ми наведемо тут, є випадками, що характеризують загальне положення тисяч фермерів і робітників в цій провінції, і яка також знає про ті величезні багатства, які видно по всіх містах провінції, особа, яка не дивиться байдужо на обмежені труднощі, що їх зазнають ці фермери і робітники, які пробиють дістати будьяку допомогу або прийнятій звернути увагу провінційних властей на своє положення та добитися від них відповідного задоволення, мусять прийти до висновку, що життя і добробут багатьох є паражене на небезпеку для того тіла, щоб горетка одиниць могла награждавати ще більші зиски і багатства.

жуть бути заплачені, та що всякі спроби сколектувати їх від них, спричиняють невимовні злидні і терпіння.

Ми категорично протестуємо проти тих кроків, які зараз підприєммається для виселення безробітних родин з міст на ферми. Цей план є непрактичний і нерозумний і він доведе до гіршого положення тих родин і їхніх родин, до яких він відноситься. Як практичні фермери, що вже мають надлишки фермерських продуктів, для яких нема ринків, ми є проти цієї програми уряду, бо ці робітники, які будуть примусені осісти на фермах, стріються з таким самим тяжким положенням, яке ми зараз переживаємо.

ЗВІЛЬНИТИ ПОЛІТІЧНИХ ВІЗНІВ В АЛЬБЕРТІ

Ми вважаємо всіх робітників і фермерів, арештованих за участь в організуванні своїх товариств до охорони їхнього життєвого рівня, за політичних визнів, а не за звичайних злочинців. Ми вважаємо, що близькість так званих злочинців, які сидять в канадських тюрмах, це жертви суспільної системи, несправедливої в її свої будові.

В Альберті є більше політичних визнів, як в якійсьбудь провінції Канади. Конвенція Ліги Фармерської Єдності, що відбулася на днях в цій місті, звернула увагу, що положення визнів у провінційній в'язниці в Форт Саскечеван є далеко гірше, як в інших в'язницях провінції або домінії. У в'язничних келіях світло горить цілу ніч, що відбивається дуже шкідливо на очах визнів. В'язні в тримається постійно в келіях хіба тоді ні, коли вони працюють або йдуть на обід. Їм не дозволяється на побачення з приятелями і своїми, хіба через дірку в дверях в'язничних келій. До читання дається їм дуже сміття. Для деяких визнів робиться спеціальні визничні, але для політичних визнів ніколи. Ми протестуємо проти цього тортурного трактування в цій в'язниці і звимаємо цей парламент і уряд направити положення в цій, дозволити всім в'язням читати такий матеріал, який вони бажають, та провадити розмову між собою і з тими, що їх відвідують, в людській своєбі. Воно виглядає, що звичайні положення в тюрмах в'язнів в Форт Саскечеван рівняється тому положенню в інших інституціях цього рода в Канаді, яке вважається в них особливою карою за зле поведіння. На це положення ми дивимося, як на результування клясового правосуддя.

Конвенція Ліги Фармерської Єдності ухвалила домагаючись звільнення всіх тих визнів і інших інституціях цього рода в Канаді, яке вважається в них особливою карою за зле поведіння. На це положення ми дивимося, як на результування клясового правосуддя.

Конвенція Ліги Фармерської Єдності ухвалила домагаючись звільнення всіх тих визнів і інших інституціях цього рода в Канаді, яке вважається в них особливою карою за зле поведіння. На це положення ми дивимося, як на результування клясового правосуддя.

В деяких місцевостях Альберті, особливо на далекій півночі, мандат поліції страшний і тероризує населення. Ці поліції дала в руки цієї поліції силну зброю, передаючи її Альберті, Канаді і цілого світу мізерним реформ, який вона робить, щоб вибороти для себе свободу і забезпечити

УРЯД ДАЛІ ПЛАТИТЬ ВИСОКІ ПРОЦЕНТИ БАНКИРАМ ВІД ПОЗИЧОК

Заробітну платню урядовців і публичних службонців злиде, платню для урядовців так само злиде і поміж того в багатьох випадках вони не дістають її повністю; грошми для шкіль зарплати на понад 300 тисяч доларів; на підставі пресою звідомлень рільнича школа у Верміліон має бути закрити за кілька місяців і перемінені на шпиталь для умовокохих; багато публичних шкіл на фермах будуть закриті протягом наступного року, якщо уряд не прийде з негайною допомогою для них. Допомога, яку дістають зубожілі фермери і безробітні в місті, є недостатня. Поруч з цим положенням ми бачимо, що провінційний уряд розписав позичку в 1932 році, від якої зобов'язався платити 6-ий процент, і ми не чули

це, що уряд серйозно подумав про зниження процентів для банкірів або зисків для контракторів.

В теперішній періоді прийнятою вимівкою для урядів є те, що вони не мають фондів для кращого забезпечення зубожілих мас і для соціальних обслугову. Ми не можемо вважати цієї вимівки за здоровий аргумент. Ми знаємо, що в Канаді не бракує робочих рук, а циркуляція грошей є така сама за велика, як була в пайкрайних роках. Це не вина продуцентів багатства, що соціальна система, в якій ми живемо, не дає нам права жити і працювати так, як люди.

Є ПОДОСТАТКОМ ФОНДІВ НА ЗБІЛЬШЕННЯ ПОЛІЦІЙНОЇ СИЛИ В АЛЬБЕРТІ

В 1932 році показалося, що уряд має фонди і більше фондів на ліпше озброєння поліції. Підчас індустриального спору в Крове Нест Пес минулого літа уряд подбав про додаткову поліцію і вислав її до спірної території з великим коштами. Провінції, щоб настрашити робітників і помогти зломити страйк. Оправдавши, що будишко поліції виснаженіся для охорони майна перед насильством робітників, не витримає критики, коли взяти під увагу тодішні події і добре відоме становище поліції до робітників і до майновласників. В арудні було під руками велике число поліції, щоб обернути мирний похід в розруку. Великі суми грошей видано на шпійонажу між банкірами і робітниками, як це малася справді в Кроуе Нест, Тактом і Вільчипері, що свідчили на суді проти учасників голодового походу.

злі повнішого, кращого і вільнішого життя для нашої кляси, кляси, яка живе з праці своїх рук. Дальше продовжувати ставити інтереси багаті кляси в сприятивне положення може довести тільки до гіршого положення для нас. Ми знаємо, що наше положення можна поліпшити тільки коштом багаті кляси, і ми не бачимо причини, чому ми, корисні продуценти, повинні вгадати в своїй боротьбі проти тієї другої кляси. Ця боротьба є питанням людського життя і здоров'я з одного боку, а визиску з другого. Ми заявляємо, що обов'язком цього уряду є дістати потрібні фонди від тих, які посідають і контролюють структуру (будову) кредиту, що цей уряд повинен дістати потрібні річ від тих, які їх мають, щоб забезпечити зубожілі маси в безробітні до життя річ. Нас зовсім не обходить те, в якій зоні не обходить те, в якій Обов'язком уряду є подбати про засоби життя для всіх людей в державі.

ДОМАГАЄМОСЯ СКАСУВАННЯ ВСІХ ДОВГІВ ДЛЯ БІДНЯЦЬКИХ ФАРМЕРІВ

Ми цінимо маленьку допомогу охорону деяких фермерів і робітників проти викрадення, яку дає їм поліція до закону, що її подано на цій сесії парламенту. Ми вважаємо її недостатньою (успішною), добути розголошено і масовим сенсом для нашої справи і тільки величезного зліриш фермерів і робітників в цій місті на 20 грудня. Але закон про подорожуваних до нас все ще

як захищається під адміністрацією департаменту, який дає багатьох причин підстав для більшого видання віртеле, як випливає доведки. В системі, яка горить до нас, як чимраз більш скало, яка робить її платення неможливим, це може бути мови про відволічене подорожуваних до нас. Наша програма має на меті скасування всіх довгів і бідняцьких фермерів і робітників на цій сесії парламенту, що ми

ЯК ФАБРИКУЮТЬ РІЗНІ БРЕХНІ ПРОТИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Останніми часами в капіталістичних країнах знову посилюється хвиля наклепів про Радянський Союз.

Не так давно в Канаді газети (чорносотенні партії, що вєсь час провадять запеклу боротьбу проти СРСР) видрукували повідомлення, ніби радянський уряд, маючи на меті антирелігійну пропаганду, потай надсилає до Англії сіринки з малюнком Ісуса Христа. Та ще й як надсилає? В трунах.

А за кілька днів англійські газети повідомляли, що такі сіринки з образом Христа є, але їх виготовляли шведські сіринкові підприємства на спеціальне замовлення англійських промисловців, що надіслали ці сіринки до своєї кольонії в Індії. Ці сіринки мали на собі виображення не тільки Христа, а й будійського божества Будди. Робилося це для того, щоб такі сіринки темні вірні свідчення купували, ніж будь які інші.

Та консерваторів, що й самі себе звать "твердолобами", не дуже вразило, що їх спіймано на брехню. Вони вже стали поширювати нову брехню.

Під час однієї демонстрації безробітних сталася сутичка між безробітними і поліцією. Арештовано троє безробітних, в яких знайдено звичайні палиці для самооборони

від поліції, але цього було досить для "твердолобих", щоб розпочати нову кампанію. Знову всі чорносотенні газети стали розписуватися, що палиці заарештованих безробітних не звичайні собі палиці, а з радянською ознакою — з серпом і молотом; що ці палиці довезено з Москви; що заарештовані безробітні, не не просто собі безробітні, а "агенти Комінтерну".

Англійські чорносотенні, що ширять байки про "христологічні" сіринки, за "радянські палиці" не однію в антирадянській наклепницькій кампанії. Вони мають своїх послідовників у Німеччині — фашистів, що теж недавно пустили антирадянську фальшивку. В одній із своїх газет німецькі націоналісти (чорносотенна націоналістична партія) оголосила вигаданий "протокол засідання політбюро ВКП(б)". В цій фальшивій націоналістичній доповіді вигадано промову Сталіна, який ніби обговорює посилення терору проти окремих буржуазних політичних діячів, говорячи про потребу озброїти членів німецької компартії і про таємний довіз з цієї метою зброї до Німеччини.

Німецькі фашисти гітлерівці оголошують промову Сталіна на день, коли його зовсім в Москві не було, бо він був у відпустці.

ВИЛІНГДОН ВИКЛИКАЄ НА ЗМАГАННЯ ГЕЙРІ ГІЛ В ТРАВНЕВІЙ КАМПАНІЇ

Вилінгдон, Алта. Для 23 квітня усе членство наших масових організацій у Вилінгдоні відбув спеціальні збори, на яких вложено план травневої кампанії в користь нашої робітничо-фермерської

преси. На цих зборах ми вибрали пресовий комітет, який складається з п'ять членів, себто по одному членові від кожної організації.

Членами своїх клясових організацій, щоб не втратити допомоги. Так званим чужинцями поселенцями отверто грозиться депортацією, коли вони домагаються реліфу. Положення цих поселенців є жалюгідне, але поміж того вони не мають віддати домагаючись помочи. Ми звимаємо цей уряд передати заряткування реліфу в руки комітету бідняцьких фермерів і збільшити до допомоги до цієї мри, щоб вона покривала дійсні потреби.

На слідууючий день пресовий комітет відбув своє засідання. На цій засіданні вложено конкретні плани для успішного переведення травневої кампанії. Преском поділив нашу околицю на чотири райони. Ухвалено відбуті 12 мітингів, на яких будуть промовляти про значущі робітничо-фермерської преси т. т. М. Жучкан, П. Лікар і молодий тов. В. Рипка, представник відділу Секції Молоді.

БОРЬБА ФАРМЕРІВ ЗА ЖИТТЯ НЕ УСТАНЕ

Ігноруванням положення, яке існує, або запедбанням підприємстві кроки для його поліпшення, цей парламент не розв'язує тих питань, які лежать перед ним. За це положення не можна винувати робітників і бідняцьких фермерів, бо це протиприродно б доказам. Коли цей уряд не подбає завести відновлену дистрибуцію (розподіл) випродукованих робітниками і фермерами товарів, то це його запедбання мусять довести до того, що його місце займе така система уряду, яка не зробить. Чоловіки і жінки теперішньої цивілізації не є того типу, який спокійно буде зносити гніт. Фермери Альберті будуть далі організуватися проти наступу на їхній життєвий рівень; вони будуть вважати своїх вибраних представників відповідальними за їхні дії і будуть заздбати ці дії своїми зажаданнями і домагаючись з більшими і більшими делегаціями і демонстраціями, аж доки не дістануть задоволення на поліпшення їхнього положення. Цивілізація, яка не може годувати маси, не встоїть. Фермери і робітники повинні адміністрацію над тим зрозуміти реформ, який вона робить, щоб вибороти для себе свободу і забезпечити

Ми вирішили придбати з травні 20 нових передплатників для "Фармерського Життя", 6 для "Укр. Роб. Вістей", 10 для "Робітників", сколектувати \$25 пресового фонду і \$50 залеглих передплат.

Наш преском викликає на змагання товаришів з Гейрі Гіл і назначає для цих придбати 35 нових передплатників для "Фармерського Життя", 10 для "Робітників", 5 для "Укр. Роб. Вістей" і \$50 пресового фонду.

За Преском у Вилінгдоні П. Лікар, голова, секретар.

Китайські комуністи вистають Радянського посла.

Ністя перервані дипломатичні зв'язки між Китаєм та Радянським Союзом в 1927 році, взаємодіюючи між ними країнами відновилися з придбанням Радянського посла Дмитра Богомолова до Китаю. Після його прибуття в 32 квітня до Шанхаю, звідки відбудуть до столиці Пекіну. Китайські комуністичні студенти повітали його в порті з червоними прапорами.

БУДУЙТЕ ОБ'ЄДНАНИЙ ФРОНТ ВСІХ РОБІТНИКІВ І ТРУДЯЩИХ ФАРМЕРІВ ПРОТИ ГОЛОДУ, РЕАКЦІЇ І ВІЙНИ

ПОКЛИК ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ ДО ВСІХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ДО БУДОВИ МАСОВОГО ОБ'ЄДНАНОГО ФРОНТУ ПРОТИ КАПІТАЛІСТИЧНОГО НАСТУПУ.

(Подаємо за торонтонською робітничою газетою "Воркер".)

Нью Йорк, С. Д., 12 квітня. Тут оголошено, що Центральний Комітет Комунистичної Партії Канади видав поклик до всіх робітничих організацій, який звучить:

До всіх робітників і трудящих фермерів!

До Домініанської Ради Кооперейтив Комонвелт Федерейшн.

До Виконавчої Ради Трейдс енд Лейбор Конгресу.

До Виконавчої Ради Всеканадського Конгресу Праці.

До Всекраєвої Виконавчої Ради Воркерс Юніті Ліг.

До Виконавчого Комітету Юнайтед Фармерс оф Онтаріо.

До Виконавчого Комітету Юнайтед Фармерс оф Манітоба і Фармерс Юніті Ліг.

До всіх всекраєвих і місцевих трейд-юніті і до всіх організацій робітничої класи.

Постійний зріст безробіття, голоду й недостач є щоденним явищем поглиблювання кризи канадського й світового капіталізму. В тягу останніх чотирох років мільйон канадських робітників відправлено на праці клясою роботодавців. Зарплатні тим робітникам, що працюють, зірвано загально не менше як на 50 відсотків. Частинна праця десятків тисяч робітників тримає їх в стані голоду. Більшість канадських фермерів доведено до руїни й рівень їхнього життя знижено до європейських селян. Загально стандарт життя мас знижено до неучаючого в Канаді низького рівня.

Пануюча кляса кожної країни проводить наступ на політичні права та на економічні рівня, що їх завоювали маси боротьбою десятиліть. Прихід до влади відкритої фашистської диктатури в Німеччині з метою спасти підападаючий німецький і світовий капіталізм насильним знищенням руху робітничої класи й виповненням нової війни проти Радянського Союзу, викриває перед робітничою клясою цілого світу правдивий внутрішній характер капіталістичної правлячої в близькій майбутній ставити перед нами розуміння неминучої небезпеки фашистської реакції й війни, які стоять перед робітничою клясою кожної країни.

Політичний і економічний наступ проти мас правлячої кляси Канади з Бенетом на чолі зміцнюється. Бенет знову взяв на себе владу диктатора в інтереси великих фінансистів. Федеральний бюджет поклав нові тягарі на плечі трудящого народу через нові податки й через зменшення пенсії бушшим жовірям. Видатки на безробітних зменшено удвоє й

це тоді, як в сотках тисяч помешкань панує пужда. Нова 20-процентова знижка зарплатні залізничодорожникам сигналізує започаткування нового зниження зарплатні у всій індустрії. Багато міських урядів погрожують цілковито скасувати реліф для безробітних. Тисячі робітників знижено до стану невільників через запровадження примусової праці. Робітників і фермерів тисячами викидається з помешкань. Голод охопив околицю Гесп та інші фермерські місцевості. Капіталістичні барони кидаються до нової крайности у своїх атаках на маси.

На зростаючий опір мас економічним атакам капіталістичної відповіданою фашистською реакцією. Права свободи слова й зібрань знищені поліційним насильством і терором. Робітників мордується на страйках при викиданні з помешкань і на реліфній боротьбі, а їх вбивців вибілюється. Тисячі арештовано, побито запаковано в тюрми або депортовано. Комунистичну партію заборонено, а її провідників засуджено на чотири роки на основі 98 секцій карного закону, якого буде вжито як легального прикряття кожного реакційного кроку пануючої кляси проти робітників. Це є шлях, по якому йде фашистська реакція в Канаді.

Ці справи невможно примушують всіх робітників і трудящих фермерів зрозуміти потребу широкого об'єданого фронту для оборони себе перед цими атаками капіталу. Для оборони й забезпечення своїх елементарних прав і потреб. Об'єднаний фронт всіх робітників і всіх трудящих фермерів проти цих атаків капіталістів — це потреба дня.

Тому ми, Центральний Комі-

тет Комунистичної Партії Канади, кличемо всіх робітників і трудящих фермерів без різниці політичних поглядів і поділів будувати широкий об'єднаний фронт для боротьби проти капіталістичних атаків. Згідно з принципами пролетарської демократії ми кличемо всіх робітників передискутувати й вирішити негайні завдання й форми об'єданого фронту в кожній фабриці, околиці, місті чи тавнішні. Як базу для

ротьбу проти небезпечки війни й воєнної політики уряду Бенета.

Ці пропозиції представляють дальші й подвійні зусилля з нашого боку збудувати об'єднаний фронт всіх робітників і трудящих фермерів всіх відтінків і опійній для оборони національних і найважливіших елементарних потреб. Комунистичні вживали й вживають всіх своїх сил і старань збудувати робітничий об'єднаний фронт. В ба-

що об'єднаний фронт може обороняти інтереси мас. Вони доказують потребу швидкого міцного будування об'єданого фронту сьогодні, як коли попередньо. Робітничі маси бажають і домагаються об'єданого фронту й будуть об'єднаний фронт в боротьбі.

Треба сказати відкрито й чесно, що головна перешкода для дальшого поширення цього об'єданого фронту всіх канадських робітників була й є

переводить Бенетову програму залізної п'яти й голоду. Більшість парламентарних членів Кооперейтив Комонвелт Федерейшн голосували за гаданням Бенетові диктаторських прав, що є дальшим кроком зростаючого фашизму в канадському державному апараті. Клясова співпраця промислових і державних фашизму й реакції стоїть найголовнішою перешкодою об'єданому фронтові робітників і трудящих фермерів в боротьбі проти фашизму.

19 лютого бюро II Інтернаціоналу опублікувало заяву про готовість соціал-демократичних партій, афілійованих до цього Інтернаціоналу, формувати об'єднаний фронт з комуністами для боротьби проти фашизму в Німеччині. Канадські реформістичні партії та трейд-юніті директно або непрямо підтримують II Інтернаціонал. Його декларація по-стро суперечить всім його попереднім поступкам та політиці, як також його директні або непрямо підтримувачі в Канаді протинилися об'єданому фронтові. Не дивлячись на це, Комунистичний Інтернаціонал, зогляду на фашизм, який випустив всі сили світової реакції проти робітничої кляси, дав закликаючи комуністичним партіям підприємити кроки для будування об'єданого фронту з робітничими реформістичними партіями та трейд-юніті.

Комунистична Партія Канади погодилася з цим покликом Комунистичного Інтернаціоналу.

З вищезазначеними домаганнями, як пропонувано базую, ми пропонуємо й закликаємо до об'єданого фронту Кооперейтив Комонвелт Федерейшн, всі лейбористські та соціалістичні партії Трейдс енд Лейбор Конгресу та афілійовані до цього Конгресу Праці й його юніті, Воркерс Юніті Ліг й її юніті, всі фермерські організації й всі інші організації робітничої кляси. Ми тут звертаємося спеціально до провідних комитетів всіх цих організацій, як також до кожного члена, місцевих організацій й до робітників і фермерів взагалі.

Ми пропонуємо скликати конференцію представників всекраєвих комитетів цих організацій для обговорення наведе-

дених вище пропозицій об'єданого фронту й вироблення заходів для об'єдання трудящих мас в боротьбі за такі домагання, на які конференція Бенетові не погодилася. Комунистична партія, працюючи в невимовах тяжких умовинах Бенетової залізної п'яти, прирече зробити все, що в її силах для збудування об'єданого фронту і кличе всіх робітників і фермерських організації відгукнутися на цей поклик зміцненням будування об'єданого фронту.

Центральний Комітет Комунистичної Партії Канади пропонує всім робітничим організаціям в середі спільного об'єданого фронту стриматися від взаємних нападів. Це допустиме тільки з умовою, коли якась організація (або її представництво) відкине або стане в опозиції до творення об'єданого фронту, чим зломить угоду, яка не виконуватиме умови про боротьбу об'єданого фронту на практиці, або яка перешкаджатиме, чи розбиватиме об'єднаний фронт.

Об'єднаний фронт є необхідність теперішнього положення. Тому ми кличемо всіх робітників — організованих робітників, трейд-юнітістів, соціалістів, комуністів і ін. — негайно підприємити кроки на фабричній, індустріальній й місцевій скалі для зміцнення будування об'єданого фронту проти атаків і відповідно до конкретних умовин, переводити мітинги об'єданого фронту, демонстрації страйки проти цих атаків комуністи доказали, не словами, але ділами, що вони стоять напереді акції об'єданого фронту проти наступу капіталу. Центральний Виконавчий Комітет Комунистичної Партії Канади твердо вірить, що робітничі реформістичні організації й трейд-юніті бажають об'єданної акції і, не дивлячись на те, яке становище буде їхніх провідників до об'єданого фронту, переборять перешкоди й разом з комуністами створять об'єднаний фронт.

Робітники Канади! Об'єднуйтеся в боротьбі проти Бенетової залізної п'яти, голоду й наступу! Об'єднуйтеся проти голоду фашизму й війни!

Центральний Виконавчий Комітет Комунистичної Партії Канади.



ТИМ БАКЕР



МАТВІЙ ПОПОВИЧ



ІВАН БОЙЧУК



ТОМ ЮЕН



МАЛКОЛМ БРЮС



ТОМ ГІЛ



СЕМ КАР



ТОМ КАСІК

дискусії ми пропонуємо слідуючі завдання, довокола яких робітники й дрібні фермери відтінків та політичних напрямків можуть об'єднатися:

1. Об'єднаний фронт проти всяких викидань з помешкань, і форкльозурів, проти всяких зменшень реліфу й проти примусової праці, за висвободження реліфу безробітним і збільшенням зарплатні та за державною асекурацією від безробіття.
2. Об'єднаний фронт у всіх фабриках і індустріях проти знижки зарплатні, проти знижки зарплатні залізничодорожникам на 20 відсотків, проти згромадження зрвати платню в майнах, паперовій й кравецькій індустрії.
3. Об'єднаний фронт проти поліційного терору, проти вмишування поліції в страйки й в робітничі та фермерські акції, за свободу слова й зібрань для всіх робітничих і фермерських організацій, за скасування 98 секцій, за звільнення всіх осіб засуджених за активність в робітничому русі.
4. Об'єднаний фронт проти німецького фашизму, за бо-

гатьох випадках комунистична пропонували об'єднаний фронт проти знижки зарплатні, проти викидань з помешкань, проти зменшення реліфу, й всілякі створити об'єднаний фронт, недопускаючи до знижки зарплатні, переборюючи викидань з помешкань і зменшення реліфу в багатьох випадках. В русі безробітних комунистична старалася будувати об'єднаний фронт і їхні зусилля мали бага-

політика клясового співробітництва провідників Трейдс енд Лейбор Конгресу, Всеканадського Конгресу Праці й лейбористських та соціалістичних партій, що зараз формують Кооперейтив Комонвелт Федерейшн. Кожний поклик до об'єданого фронту провідників цих організацій або вичували, або їм протинилися, або ганебно ігнорували. Вони ніколи не підтримували об'єданого фронту робітників, але або вичували його, або відповідно до обставин ганебно мовчали. Вони протинилися масовому опорові й боротьбі проти капіталістичного наступу. Вони прилучилися до Бенета й Готтія в очернованні бойового об'єданого фронту страйкерів і демонстрацій безробітних проти зниження реліфу, викидань з помешкань і терору, як організованих комунистами з метою підбурювання для розриву та насильств. В цей спосіб вони допомагали зростанню фашистського терору і спричинили до капітуляції мас перед атаками капіталістів. Уряд Кооперейтив Комонвелт Федерейшн (Юнайтед Фармерс оф Алберта) в Алберті вповні

фронту робітників, але або вичували його, або відповідно до обставин ганебно мовчали. Вони протинилися масовому опорові й боротьбі проти капіталістичного наступу. Вони прилучилися до Бенета й Готтія в очернованні бойового об'єданого фронту страйкерів і демонстрацій безробітних проти зниження реліфу, викидань з помешкань і терору, як організованих комунистами з метою підбурювання для розриву та насильств. В цей спосіб вони допомагали зростанню фашистського терору і спричинили до капітуляції мас перед атаками капіталістів. Уряд Кооперейтив Комонвелт Федерейшн (Юнайтед Фармерс оф Алберта) в Алберті вповні

В СТЕЙТІ АЙОВА НАНОВО РОЗГОРИЛАСЯ БОРОТББА БІДНЯЦЬКИХ ФАРМЕРІВ

(Продовження з 1-ї сторони.)

томність, спустили його на долину. Опісля знову відтягнули його догори і знову спустили, коли він втратив притомність. Нарешті сказали йому скинути з себе штані і панючии їх болотом і шміром. Після цього лишили його самого на дорозі.

В місцевості Денсон около 600 фермерів зібралися на одній фармі, яку шериф мав прокляти за довг. Вони звели верту боротьбу з шерифом і поліцією, яка тривала пів години. Фермери перемогли поліцію і шериф мусів застановити продаж фарми. В наслідок цієї боротьби в шпиталі в Ле Марс лежить зараз 25 ранених фермерів і майже таке саме число депотів.

Стейтський губернатор вислав проти фермерів військову сили.

Губератор Айова Клайд Л. Геррінг вислав до Ле Марс і Денсон війська й відіслав війська, узброєних від ніг до голови, з машинними кісами і з прікасом стріляти на смерть фермерів на відстані дальших розривів. Около 500 конвоїр на контрольному вузлі Ле Марс і довели до дороги. Губератор Геррінг протинув став озяти в цім стейті Айова, але фермери не зважали на це.

вони покидають роботу в полі і збираються великими громадами всюди, де маєтвья будуть ліквідувати продаж фармів за довги. Положення в стейті Айова нагадує собою громадянську війну.

Треба додати, що фермери спродують за довги не лише приватні моргеджові компанії, але й так звані Рікоктрошеш Фінансес Корпорейшн, яку бувший президент Гувер заложив бунітом для того, щоб "помагати" задовженим фермерам. Представник цієї корпорації Г. Р. Шульц заявив муніципалітету, що хтось кишу до його помешкання цеглу через вікно, коли його не було вдома. До цегли була прив'язана записка, що коли фарми братів Борбадін будуть спродані за довг, то "ти будеш зарештований".

Шульц каже, що цеглу до його помешкання кинули члени Пенінал Фармерс Голицей Асоційейшн, бо агідані брати є провідниками цієї організації. Останні звідомили губернатору, що фарми братів Борбадін продано під охороною великих загонів війська і машинних кіс.

Фермери згромади всекраєвній страйком на 13 травня.

Не вичували раі на протипрограму губернатор Стей-

ту Айова вислав військо проти фермерів, які борються проти втрати фармів за довги і за вищі ціни на свої продукти. Кешішні Фермере Голицей Асоційейшн загрозила всекраєвним страйком, до має початися з днем 13 травня, коли уряд не прийде з негайною допомогою для фермерів. Через останні чотири роки фермери стейту Айови не мали врожаю через посуху. Десятки тисяч штук худоби винуло, бо не було чим її кормити. Це щось подібного, як маєтвья зараз справа з фермерами в приватнім Саскечевані — загони стейті існує десь те саме положення. Багато фермерів буквально виступає в голоду. В 1930 році сарана знищила всі засіви і трави, обертаючи стейт в одну велику пустину. Але фінансові бандаги на це не зважали. Вони кинулись до масової вилучення фармів за довги.

Останні звідомили губернатору, що губернатор стейту Айова вислав ще більші загони війська для здавлення бунту фермерів, який поширюється на великою скорою до стейту стейті і може перешкодити на інші стейти. До цього часу арештовано 40 фермерів, яких вважають за провідників найпоширеніших фермерських розривів, а на багато інших владано варити на арештування. Фермери масово покидають роботу на полі і збираються на мітинги, щоб відпротестувати проти військової контролю стей-

ту Айова.

Військові влади сподіються нових, ще більш серйозних розривів. Вони кажуть, що мають відомості, що від Мінесоти на південь, на території, що біймає яких 150 миль, бунт охопив ціле фермерське населення.

Уряд БРЕКЕНА ЗАХИЩАЄ ІНТЕРЕСИ КУЛАКІВ

На теперішній сесії манітобського парламенту уряд Брекена шіє законопроект, щоб перестати звертати податок від газоліній тим особам, які вживають її для рівнячих, комерційних та індустріальних цілей. Парламентарна комісія, яка застановилася над поправкою до законів, рекомендувала урядові продовжувати зворот цього податку для позарішніх етанцій, рибацьких суден і для багатих фермерів, які вживають газоліній для своїх комбайнів в часі жнива. Провідний секретар Е. А. Макдерсон зробив тиесюк, щоб відешкам рибацьких суден звертати податок в сумі шість центів від галлона, як також сказав, що на його думку існують доорі причини, чому такий зворот можна дати власникам комбайнів. Але для бідняцьких фермерів, які час від часу купують галлон газоліній, щоб старим способом відешати свої продукти до міст, звороту не має бути.

Замовляйте, Читайте та Масово Поширюйте

В БОРОТББИ ПРОТИ ПОЛЬСЬКОГО ФАШИЗМУ



1933 p. Ціна 5u.

ДУЖЕ ЦІКАВУ КНИЖКУ ПРЯ ВИЗВОЛЬНУ РЕВОЛЮЦІЙНУ БОРОТББУ ТРУДЯЩИХ МАС НА ЗАХ. УКРАЇНІ!

- В цій книжці описується голод і нужду трудящих Західної України та їхню боротьбу проти польського фашизму і його служачих української буржуазії, яка допомагає польській шляхті гнобити й виголоджувати західно-українських робітників та селян.
- Книжка написана зрозумілою мовою, ілюстрована, має 60 сторін друку і є дуже приступна для читача.

ЦІНА БРОШУРИ ТІЛЬКИ 5 ЦЕНТІВ

Брошуру можна набути в кожному відділі ТОДОВИРНАЗУ. З тих місцевостей, де немає відділів, замовляти засилайте на слідуючу адресу:

ТОДОВИРНА
Ukrainian Labor Temple
Cor. Pritchard Ave. & McGregor St.
WINNIPEG, MAN.

Ударною травневою кампанією повернути “Фарм. Життя” на 8 сторін!

НІЛКА ЗАУВАГ ПРО ПЕРЕДПЛАТНИКІВ, ЩО ДОВГУЮТЬ ЗА НАШУ ПРЕСУ

Рокстон, Саск. Є важаю. Є члени, що дістають листи від адміністрації на збирання задовжених передплат. Мені скажили деякі одні, що деякі з цих членів пострімували їм газети через особисті справи. Ці люди дають читати нашу пресу, бо дістають її від тих, до яких вони приходять. А між ними є такі, які гонять мене, що люблять читати нашу пресу і хочуть за неї платити, але тепер не можуть.

Я надибав таких передплатників, які довгують за газету по кілька років. Коли я говорю їм, що треба заплатити за газету хоч частину свого доходу, то дістаю відповіді, що не мають грошей. Але пізніше я довідувався від сусідів, що деякі з цих довжників не думують платити за газету, бо вони кажуть, що наша преса “дістає рублі з Москви”, тому коло неї не так прикро з фондами, як нашій.

На мою думку таких чоловіків повинен бути отвертий і сказати колекторів або написати до адміністрації, що я хочу читати вашу газету, але платити за неї не хочу, бо вийде рублі з Москви”. Це без моїх доларів може допомогти. Тоді він побачить, чи можна читати нашу пресу на кредит. Ці люди не знають, що наша преса виходить тільки завдяки тим передплатникам, що платять за неї на час, а крім того жертвують на пресовий фонд.

Далі я стрічав людей, що прямо з плачем просили, щоб не здержувати їм газети, бо вони хочуть заплатити, але тепер ніяк не можуть. На такі випадки треба звернути увагу. Мені казали, що коли людина несе, то вона доложити всіх есерах, щоб заплатити свій довок за газету і таким людям не треба спляти її. Але ті одиниці, які думають, що робітничо-фермерську пресу можна читати на кредит і ніколи за неї не платити, повинні мати честь і написати до адміністрації, щоб їм газету не вислати.

ВИПРАВТЕ СВОЇ НЕДОСТАЧІ В ТРАВНЕВІЙ КАМПАНІЇ В КОРИСТЬ НАШОЇ ПРЕСИ

Волкінг, Алта. В 14 числі “Фармерського Життя” був вміщений допис з Гайне Крік за підписом тов. Р. Луки. Тов. Лука старается доказати, що допис з той же таки місцевості, що був поміщений в 8 числі “Фарм. Життя” не був правдивий, та що деякі тамтешні члени Товариства не підтримують попа. Взагалі він хоче довести, що в Гайне Крік це такі історії роблять на організаційному полі.

Підчас своєї організаційної об'їзди в Неспешві відвідав місцевість Гайне Крік. Приїхав я до міста і побачив колу першої молоді популаді. Я думаю, що хтось з товаришів буде в місті і скаже мені, де має відбуватися мітинг, але нікого не було. Я троху почекав, а описаний на фарми шукати когось, щоб довідатися про це.

І так, бродивши спіями по вулиці, мені вдалося перенести допитатися до одного товариша, від якого я довідався, що мітинг не буде, бо ніхто його не скликав. Коли я хотів піти до міста, то почув як хтось кричить, що можна йти свистати під “Фарм. Життя”. Але я зберу всі ті справи в одно слово — не хотів. Бо коли б були хотів, то були б мітинги скликав, а що наймеш самі на його приїзді.

Далі тов. Лука говорить, що він не зібрав багато грошей. Може й так, але, товаришу, ми не журимося, а краще подумайте, чи вибрали ви що для нашої преси. Заставте свого...

ЯК МОЖНА ПОВЕРНУТИ “ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ” НА ЙОГО СТАРІ ПОЗИЦІЇ

Вейрайт, Алта. Розуміючи значіння революційної робітничо-фермерської преси в Канаді, особливо в теперішній час посиленого насту- пою канадської буржуазії на революційний рух робітників і фермерів, відділи фермерської Єдності у Плекстола і Бофало Кулі влаштували на 22 квітня кошичково-ву забаву в хаті тов. Древіцького, щоб придбати трохи пресового фонду для “Фармерського Життя”.

На цю забаву прибули наші симпатичні, які працюють на залізничній дорозі у Вейрайт, Фейблон, Гоїнс та Ірма. Присутні робітники і фермери дали дійсний доказ свідомості своїх обов'язків зглядом революційної робітничо-фермерської преси, що може послужити за приклад для тих околиць, в яких завжди можна почути парікаші, що в теперішній час економічної кризи дуже тяжко приходиться збирати фонди на допомогу нашої преси. З таким наріканням треба покінчити, взятися ширі за працю, а тоді напевно успіхи будуть.

Тутешні товаришки дуже багато причинилися до успіху забави тим, що принесли з собою кошички. Ці кошички присутні товариші розкупили всі, навіть для деяких не стало. Тоді ті товариші зложили від себе добровільні жертви на пресовий фонд “Фармерського Життя”. Всього доходу з цієї забави було \$33.50, росходу \$12.20. Тусю дохід в сумі \$21.30 вислаємо в цій листі на пресовий фонд “Фармерського Життя”.

Дякуючи товаришам за кошички і товаришам за те, що вони розкупили їх, ми бажаємо б, щоб редакція “Фармерського Життя” вмістила в газеті імена тих товаришів, що розкупили кошички.

Слідуючі товариші купили кошички: Іван Грезанек за \$4.00; Гнат Шевчук і Лука Трешак по \$3.50 за кошик; Дмитро Солодан за \$2.50; Карло і Ковіца Петро по \$2 за кошик; Георгій Гідора і Гнат Сокульський по \$1.75 за кошик; Гері Квасниця, М. Ковальчук і Артем Голодчук по \$1.50 за кошик; Карл Сеноф і Коваль з Фейблон по \$1.25 за кошик; М. Гопалюк і Георгій Сіва по \$1.00 за кошик. Крім того вільною колекти від тих товаришів, для яких не стало кошичків, вплинуло \$3.50.

В ТРАВНЕВІЙ КАМПАНІЇ В КОРИСТЬ НАШОЇ ПРЕСИ МУСИМО ВСІ ПОПРАЦЮВАТИ

Вилингдон, Алта. Обставини склалися так, що ми мусили опустити свій Фармерський Дім. Від того часу ми не могли провадити успішно організаційної праці. Спочатком цього року ми винаймали приміщення. Правда, не дуже воно відповідне, бо нема в ньому багато місця, але все таки ліпше як ніяк, бо маємо де відбувати свої мітинги і концерти. Так само маємо дітучу школу, до якої, коли не помиляюсь, вчає 16 дітей.

Відділ Секції Молоді святкував 15-літній ювілей ТУРФДМ на 19 березня, а старші товариші на 26 березня. Святю відкрива мандолина оркестра відділення “Інтернаціоналу”. Після того наступили промови. Першим промовцем був тов. Жучак, який говорив про розвиток нашої організації ТУРФДМ. Другим промовцем був тов. Черівчан, який говорив від місцевого відділу РЗТ. Третім промовцем був тов. Бойчук, який говорив від відділу Товариства, а четвертим промовцем був організатор Товариства тов. Андрушак з Мондейр.

ЯК ВІДХОДИЛА І ЗАРАЗ ВІДХОДИТЬ В НАС ПРАЦЯ У ВІДДІЛІ ТУРФДМ

Ту Гилс, Алта. Від довшого часу з нашої місцевості не було дописів про те, як в нас відходить організаційна праця. Ми вибрали були фармкор, однак товариші не сповнили належного завдання обов'язку, бо нічого не вдали не шукати, а парити місцевого ревизиона на засіданні заряду.

Заряд навідав мене на місці успішного фармкора і сказав мені не чекати на за- твердження мене зборами відділу, а негайно написати доповідь до газети. Понинуюсь цим інструктивним зарядом, і беруся за виконання своїх обов'язків.

наша праця на місяць березень. Всі свята, як Міжнародний День Жінок Робітниць, роковини Тараса Шевченка, Карла Маркса, Паризької Комуні, а на закінчення 15-літній роковини існування ТУРФДМ, перейшли в нас досить успішно. На кожнім-святі були відповідні реферати і публіка слухала їх з великим зацікавленням.

Коли взяти під увагу цілу зимуову працю, то можна сказати, що вона випала досить вдоволяючо. Кожного тижня ми мали свої читання, на яких читали нашу часопис і деякі книжки. Як на нашу околицю, то зацікавлення було добре. Але ми тепер починаємо розуміти, що могло бути ще ліпше, як би ми були краще плянували.

Ми так само подумали про травневу кампанію в користь нашої преси і наш заряд і збори відділу вложили плани для її успішного переведення. На 1 травня в нас відбувається концерт, після якого має відбутися одна забава і одно представлення в користь преси.

За це хочу звернути товаришам і товаришам увагу, що від пляну до його успішного виконання досить далеко, як в нас не буде хотіння і згоди між членами. Мусимо сказати правду, що в нас не обійшлося без малого тертя в організації, яке довело до резигнації режісера і деякого знеохотило до праці когось цього несповнило було б. Ми вибрали іншого режісера і будемо старатися зло направити. Тепер такий час, що треба якнайбільшій згоді між членами і взагалі між працюючою клясою, щоб було досить енергії до боротьби за краще завтра. Фармкорка.

Замітка Редакції. — З цього допису т-ки фармкорки можуть брати собі приклад інші наші дописувачі. У своїм листі до редакції т-ка фармкорка пише так: “Буду пробувати писати, хоч знаю наперед, що завдам Вам троху труду у виправленні моєї писанини”.

Нічого подібного не було. Сама товаришка по прочитанні свого допису побачить, що ця редакція не мала найменшого труду в зв'язку з виправленням її допису, бо помістила його в цілості з дуже а дуже незначними поправками. Товаришка не фільсофує в своїй дописові, не кидає фрази на всі боки, не пише в ньому дозвіл відозв, а відразу приступає до справи, до звіту з організаційної діяльності місцевого відділу ТУРФДМ. Взагалі щільний її допис обдуманий і гарно оброблений.

АДВОКАТСЬКИЙ ПРЕМІЄР БРАШИЛІ ШЛЕ ПОЛІЦІЮ ПРОТИ БЕЗРОБІТНИХ

Буржуазна міська рада в Келгарі, на чолі якої стоїть “робітничий” мейор А. Дейвісон, думає, що з приходом весни безробітні можуть обійтися без покриття і зривати їм допомогу на 25 процентів. Коли всілякі протести і дописи безробітних не дали ніяких успіхів, тоді кілька тисяч жонатих безробітних зашли при рейфовій пресі, шийшли на страйк, поставили три тисячі підкачків і примусили кількадесят скебів покинути роботу. Пришлось до суточки з поліцією й кількох робітників та двох поліційників ушкоджено.

Мейор мієра владав до “Фармерського” премієра Брашилі, щоб негайно прислав 100 мильтед поліцій. Брашилі відказав до Келгарі той самий відділ поліцій, що так бурхливо розбив голодовний похід робітників і фермерів в Едмонтоні. На розпорядок з Оттави до Келгарі вийхав загін поліцій з Ріджайні, мабути той самий, що так “похвално” визнавав з своїх обов'язків підчас майстерського страйку в Естевані.

160 ХЛОПЦІВ І ДІВЧАТ

віділають СВІТОВУ ЗАЖИВУ ВИСТАВУ в Ріджайні як гості SASKATCHEWAN POOL ELEVATORS, LIMITED ЧИ ВИ БУДЕТЕ ОДИМ З НИХ?

Один хлопець, або одна дівчина з кожного пулового суб-дистрикту в провінції може виграти цю нагороду. Закадайте свого учителя, щоб зорганізував вашу школу для цієї широкої на цілу провінцію компетитції писання завдань для всіх дітей в провінції до 10 грудня включно.

Далій інформації будуть проголошені в наступнім числі цього часопису і у “Вестерн Продюсер” або можна їх одержати від Saskatchewan Pool Elevators, Limited, Regina, або від агента найближчого пулового елеватора.

НЕ ОПУСТИТЬ НІ ОДНОГО ПІДПРИЄМСТВА В КОРИСТЬ НАШОЇ ПРЕСИ

Нестов, Алта. Щоб не лишитися позаді відділу ТУРФДМ у Вох і Атабаска, які наші відділ викликав змагання в травневій кампанії в користь нашої робітничо-фермерської преси, наш преском вложив програму на місяць травень і думає виконати її на сто процент, щоб докопати свого, себто побити відділи у Вох і Атабаска з змаганнями.

Наперед наш преском укладав відсвяткувати Перше травня в неділю, 30 квітня масовим концерт-мітингом. Свято піchnється в год. 1-ий пополюдні у Фармерськй Домі. Крім співів і деклямацій на програмі є визначні промовці. В суботу, 13 травня відбу- деться у Фармерськй Домі величавий базар і забава з танцями. Присутні гості зможуть набути за дуже тану ціну ко-рисні річі. За п'ять центів можна буде набути черевички сорочки і т. ін., а крім того вестало забавитися. Вступ на базар і на забаву тільки 15 центів. Шасливий квитет, набутий на цю забаву і базар, виграє дуже корисну річ.

В суботу, 27 травня драмгурток при відділі ТУРФДМ в Нестов відіграє дуже гарне представлення “В неволі темноти”. Після представлення відбудеться забава з танцями. Вступ на представлення для чоловіків 15 ц., для жінок 10 ц.

Приходить на ці підприємства, а ми ручимо вам, що будете вдоволені з цих і тим ба-мих допоможе українській робітничо-фермерській пресі, яка боронить ваші інтереси і заслуговує на якнайбільше попертя від вас.

ФАРМЕРИ РОБІТНИКИ ОКОЛИЦІ СОДБОРІ ГОТУЮТЬСЯ ДО ГОЛОДОВОГО ПОХОДУ

Содборі, Онт. На поклик тимчасового комітету Ліги Фармерської Єдності відбулася тут дня 10 квітня в Українськй Робітничй Домі успішна конференція бідняцьких фермерів і представників робітничих організацій. В конференції взяло участь 16 делегатів, з яких майже половина складалася з докопаних фермерів. Фармерські делегати репрезентували такі околиці як Бурван, Лонг Лейк, Гарсон, Вермілон, Бівер Лейк, Мергери і Ваупи. Всі делегати говорили про своє нужденне життя, про дискримінацію і надужиття при розподілі реліфу, про виголоджування худоби і брак насіння.

УВАГА! ПІВНІЧНА МАНІТОБА! УВАГА!

- Окружний комітет Секції Молоді ТУРФДМ північної Манітоби повідомляє всі свої відділи, що вислає на організаційну об'їзду тов. І. Оснача, члена окружкомітету СМ ТУРФДМ. Тов. Оснач відідає відділам СМ в такому порядку:
 - Килені — субота й неділя, 6 й 7 травня.
 - Фішер Бремч — понеділок й вівторок, 8 й 9 травня.
 - Бродселей — середа, 10 травня.
 - Четфілд — четвер й п'ятниця, 11 й 12 травня.
 - Морвіна — неділя, 14 травня.
 - Гаек—Оюю — понеділок й вівторок, 15 й 16 травня.
 - Шорнкрафт — четвер й п'ятниця, 18 й 19 травня.
 - Тлоуп — субота й неділя, 20 й 21 травня.
 - Ліоав — вівторок й середа, 23 й 24 травня.
 - Брокенгел — четвер й п'ятниця, 25 й 26 травня.
 - Ред Дір (Спрінгвуд) — субота й неділя, 27 й 28 травня.

Оцим повідомляємо наші відділи в північній Манітобі, що Центральний Комітет Секції Молоді одобрив об'їзду т. Оснача, який недавно йому зорганізував- сяку допомогу. За ЦК СМ ТУРФДМ, П. Арсен, секретар.

ПРИХИЛЬНИКИ ВУДСВОРТОВОЇ ПАРТІЇ НЕ МОГЛИ СЛУХАТИ ПРАВДИ

Біггар, Саск.
Стараним місцевому відділу Ліги Фармерської Єдності вів бувся в нас 2 квітня концерт. Хоч дороги були не дуже відповідні, то на концерт прийшло досить багато публіки. Концерт випав успішно, що треба до великої міри завдяки тутешній молоді, яка взяла в ньому активну участь.

На цим концерті виступив з промовою тов. І. П. Він говорив про теперішню економічну кризу та про її наслідки для бідняцьких фермерів. Промову він пояснив, в якій спосіб капіталістична класа намагається звалити тягар кризи на плечі робітників і бідняцьких фермерів.

Говорячи про ролі соціалістів та Кооператив Камонвелт Федерейшен промовець сказав, що ця партія всіма своїми силами рятує загнаною капіталізм від неминучої загибелі. Провідники цієї партії про людське око нібито виступають проти 98 секцій, а в дійсності допомагають канадській буржуазії застосовувати її проти революційного руху.

Щоб не бути голословним промовець згадав про те, як камонвелтський уряд Брауні в Альберті приказав поліції розбити голодний страйк в Едмонтоні. Той уряд приказав поліції розбити голови бідняць-

Цього листа написав один фермер, який дуже ненавидить більшовиків. Він давав мені його читати, але коли я запитав, чому той лист написаний в урядовій папері з дебет сланджмент бюра, то він відповів мені, що автор листа не мав іншого паперу під руками і то йому мусів писати на такій, який мав під руками. Я відповів йому, що я не чув про те, щоб в Радянським Союзі було якась бюро для полагодування довгих, до того ще й таке, що провадить свою кореспонденцію в англійській мові. На це той

3 ВЕЛИКОЇ "АКТИВНОСТІ" ПРЕДСТАВИВ НАС В НЕПРАВИЛЬНОМУ СВІТЛІ В ДОПИСОВІ

Стінен, Саск.
В 14 числі "Фармерського Життя" був поміщений допис з нашої околиці, який не відповідає правді. Дописувач "Пересяклий" критикує наш відділ і поодиноких його членів за такі речі, про які ми нічого не чуємо і не знаємо.

Коротка і потрібна і корисна, але лише тоді, коли вона є конструктивна і оперта на фактах. Але коли хтось критикує тільки для того, щоб комує втіся в печінку, тоді вона є деструктивна і може обурити навіть таких людей, які до всяких справ ставляться з розумом і холоднокровно.

Говорить "Пересяклий", що деякі відділи ЛФЕ в нашій околиці провадять працю досить добре, але деякі не виконують своїх обов'язків. Дописувач повинен був почати критику від себе самого, описав від того відділу, до якого він належить, і аж потім критикувати інші відділи.

Неправдою є, що члени відділу ЛФЕ голосували за тим, щоб не дати школи на підприємства для інших відділів. Навпаки, на річних з'їздах ми завжди голосували, щоб в школі можна було відбувати всякого рода мітинги і підприємства. Що така ухвала не

РІЗНІ ВІСТІ

ПРОПОНУЮТЬ ВИМІНЯТИ 8-ОХ КОМУНІСТІВ ЗА БРИТИСЬКИХ ІНЖЕНЕРІВ

Вінніпегська консервативна газета "Трибун" вмістила таку депешу Канадської Преси:

Торонто, 25 квітня. — Комітеті Байбел Клес в Торонто вислала телеграму до губернатору-дженерала, в якій закликає вимінити вісьмох комуністів, що сидять тепер у в'язниці Портсмат в Кінгстоні, за двох інженерів, недавно засуджених радянським урядом.

Копія резолюції, на якій баблем до англійських газет "Манчестер Гардіян" і лондонської "Дейлі Гералд".

ФРАНЦІЯ НЕ ВДЕРЖИТЬСЯ НА ЗОЛОТІЙ СТОПІ

Лондонська газета "Дейлі Гералд" каже, що визначні міжнародні фінанси, включаючи представників Бенк оф Інгленд, вірять, що всякі спроби Франції вдержатися на золотій стопі після того, як її занехано в Америці, будуть даремні, та що французький франк втратить дуже на своїй вартості.

РОСА ЗАСУДЖЕНО НА ТРИ РОКИ В'ЯЗНИЦІ.

А. Р. Рос, бувший головний бухгалтер Манітоського університету, якого арештовано недавно за крадіж понад 14 тисяч доларів з університетських фондів, признався в провінціальному поліційним суді до вини і його засуджено на три роки в'язниці у Стопі Мавнтейн.

КОМУНІСТИ ЗДОБУЛИ ВПЛИВ В ЕСПАНІІ.

Неповний вислід муніципальних виборів по цілій Еспанії виказує, що комуністична партія вибрала муніципальних радних перший раз в історії цієї країни. Чотириох комуністичних радних вибрано в провінції Сарагосса, а двох у провінції Мадрид.

ЗАСУДЖЕНІ КОМУНІСТИ НА ВОЛІНІ.

Українська робітничка газета "Промінь" в Парижі з 1-го квітня повідомляє, що Луцький окружний суд на виїздовій сесії в Ковлі після розправи проти трох членів Комуністичної Партії Західної України засудив Івана Хапонюка на 4 роки тяжкої в'язниці, а Лаврентія Гайдичука та Арсена Цимбалюка на три роки в'язниці кожного. Всім відібрано громадянські права на 10 років.

БРАЗИЛІЯ НУВІТЬ ВЕЛИКІ ЗАПАСІ КАВНИ.

З Ріо-де-Жанейро повідомляють про злишення 927 тисяч 800 подвійних сотників кавни, щоб опорожнити склади від нової збір. Обчислюють, що нової збір вилучить 20 мільйонів мінків, тому побоюються, що наймісце поповнюють того або треба буде знижати, щоб не допустити до дальшої знижки ціни на світовім ринку.

ВБІЛІ ЄВРЕЙСЬКОГО АДВОКАТА.

Визначного єврейського адвоката д-ра Вайнера, якого поліцейські вивезли з дому у Хемпінгтонській фашисти в уніформах, знайдено убитого при дорозі. Погрозілено в голову.

ОГЛЯД ЦІН ФАРМ. ПРОДУКТІВ

Коли газета йде до друку, ціни в слідуєчї:	
Пшениця ч. 1 (тверда)	59½
Пшениця нортерн ч. 1	57½
Пшениця нортерн ч. 2	55½
Пшениця нортерн ч. 3	54½
Пшениця нортерн ч. 4	53½
Пшениця нортерн ч. 5	52½
Пшениця нортерн ч. 6	52¼
Дурман пшениця	59½
На доставу в травні	60½
На доставу в липні	62½
На доставу в жовтні	62½
Овес найліший ч. 2	26½
Овес число 3	24½
Овес покива ч. 1	23½
Овес покива ч. 2	21½
Ячмінь шестигранний	38½
Ячмінь двогранний	36½
Число 3 "Слаблю"	33½
Жито ч. 1 і 2	39½
Жито ч. 3	36½
Лен ч. 1	95½

КІВЕЛІ СКОТ		
Бики вибірні до 1,050 ф.	від	3.50 до 4.50
Бики середні (мідиом)	від	2.75 до 3.25
Бики звичайні (комон)	від	2.00 до 2.50
Бики вибірні поверх 1,050 ф.	від	3.50 до 4.50
Бики середні (мідиом)	від	3.00 до 3.25
Бики звичайні (комон)	від	2.25 до 2.75
Ялівки добрі і вибірні	від	3.50 до 4.00
Ялівки середні (мідиом)	від	2.75 до 3.25
Ялівки звичайні (комон)	від	2.00 до 2.50
Телята годовані (гуд і чойс)	від	4.50 до 5.25
Телята годовані середні (мідиом)	від	3.00 до 3.00
Телята молочні ("віл")	від	3.00 до 3.00
Телята звичайні і середні	від	1.50 до 3.50
Корови добрі (гуд)	від	2.25 до 2.75
Корови середні (мідиом)	від	1.75 до 2.00
Корови звичайні (комон)	від	1.25 до 1.50
Корови худі (кенерс і катерс)	від	1.00 до 1.25
Буґай добрі (гуд)	від	1.50 до 2.00
Буґай звичайні (комон)	від	1.00 до 1.25

БИКИ І ЯЛІВКИ НА ГОДІВЛЮ І ОТОВЩЕННЯ:		
Бики на годівлю і отовщення	від	1.50 до 3.00
Ялівки на отовщення	від	1.25 до 2.50
Діни корови	від	20.00 до 40.00

Свині вибірні на бейкен \$1.00 премії від штук.		
Свині добрі для бейкену	від	5.15
Свині тяжкі	від	4.65
Свині дуже тяжкі	від	4.15
Свині легкі і до годівлі	від	4.50 до 5.00
Львочі ч. 1	від	3.00 до 3.50
Ягнята гарні-товсті	від	6.50 до 7.50
Ягнята звичайні	від	3.00 до 4.00
Барани	від	3.00 до 5.00
Звичайні старі овці	від	1.00 до 1.50

Яйця ч. 1 — 11 ц. 4 2 — 9 ц. ч. 3 — 7 ц.		
Масло 49 ц. фунт. Цукор \$7.48 за 100 фунт.		
Мука 35-фунтовий мішок \$2.35. "Поридж" 80-фунтовий мішок \$2.60.		
Сіно тимотак від \$12.00 до \$14.00; ред тап від \$8.00 до \$10.00.		
Шкіри від 3¼ до 4 ц. фунт. Вовна від 3 до 4 ц. фунт.		
Шерсть з кіських хвостів від 18 до 20 ц. фунт.		

РОЗВ'ЯЗАЛИ КОНЦЕРТ.		
Дня 19 березня в селі Добриводах, пов. Збараж, місцева читальня "Просвіти" владила у честь Т. Шевченка концерт, на який прибув постерунковий Пляциський з села Іванчак.		
Та підчас реферату при слові "Поховайте та втавайте" кайдани норвіж" постерунковий розв'язав концерт, забороняючи виконання дальшої програми. Не помогли переконання, що це слова з "Кобзаря" Шевченка. Концерт не скінчився.		

Мн купуємо шкіри і платно нашивці ціни. Також виправляємо шкіри по уміркованих цінах. Мн виправляємо шкіряні накривала. Пішіть по ціни. Посилайте всі шкіри до нас.		
WESTERN RAWHIDE HARDS MANUFACTURING LTD. DUPEY & MARION STS. ST. BONIFACE, MAN.		

ДР. ІВАН ОРОБКО		
ЛІКАР І ХІРУРГ ЕКС-РЕМ ЛЯБОРАТОРІЯ 207 MOSER RYDER Bldg. 101ST STREET, EDMONTON, ALTA.		

Dr. H. Hershfield		
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР Спеціаліст венеричні хвороби і хірургіч. операції по українськи 578 Main St. Cor. Alexander Ave. PHONES: OFFICE 26600. RES. 51471		

ПОСИЛАЙТЕ ШКІРИ до виправки на чорний упряжний ремінь, на сировць, або на "леїли" до: YORKTON TANNERY CO., P.O. Box 545, YORKTON, SASK.		
Мн оплачуємо "фрей" до нас, як є 100 фунт шкіри або більше. За роботу рачимо. Ціни дуже умірковані.		

ДОКТОР И. МЕГАС		
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР Налювала екс-рем машину. Налювала електричні машини до безоперційного апарату. Лічить венеричні недуги 100-201 KITCHEN BLOCK 101 ST. STREET PHONE 4645 - 101 STREET EDMONTON, ALTA.		

ЧИТАЙТЕ І ПОШИРЮЙТЕ між польськими фермерами "ГОЛОС ПРАЦІ" (GLOS PRACY)		
польський робітничко-фермерський тижневик в Канаді. Оказові числа висилається на бажання. Пишіть на адресу: GLOS PRACY 1039 Pritchard Ave., Winnipeg		

ЗА ЖЕРЕЛОМ БРЕХЛИВИХ ЛИСТІВ З СРСР ТРЕБА ШУКАТИ ТАКИ ТУТ В КАНАДІ

Бавнті, Саск.
Хочу сказати дещо про те, як канадські петлюрівці фабрикують брехні про Радянський Союз взагалі, а про Радянську Україну зокрема. Донедавна за це діло бралися різні капіталістичні дипломати та петлюрівські лідери, а тепер за їх прикладом йдуть завойовані ними несвідомі фермери.

Недавно тому прочитав я 13 число "Нового Шляху", що виходить в Едмонтоні та вибирає в сякій брехні на Радянський Союз. Там вичитав я лист бунцімто з Радянської України, де його автор, якийсь "Н.Н.", пише про своє "злиденне" життя. В листі пишеться, що в Радянським Союзі зараз така біда, що за 125 карбованців в місяць

МИ ЗАБАГАТО МОЛИЛИСЯ, А ЗАМАЛО ДУМАЛИ ПРО СВОЇ БОЙОВІ ОРГАНІЗАЦІЇ

Фишер Бренч, Ман.
Я хочу висказати свою думку про те, чи робітники і бідняцькі фермери повинні єднатися в одну велику пращюочу громаду так, як це говорять нам робітничко-фермерські організатори, чи сваритися між собою за маловажні справи і ділитися на різні табори так, як це говорять нам ті організатори, що не хочуть бачити робітників і бідняцьких фермерів в одній організації.

Кажуть нам противники робітничко-фермерської злуки, що наш інтерес не сходитьсь з інтересами робітників. Ми фермери завжди хочемо дістати за свої продукти якнайбільше, а робітники хочуть купити їх якнайташше. Це правда, що ми хочемо дістати за свої продукти відповідні ціни, але клопіт в тому, що ми її ніколи не дістаємо. От, наприклад, тепер, ми кажемо, що нам належить за дозні яєць більше 25 ц., а в дійсності кажуть, що за дозні яєць більше 25 ц. Але робітник, який хоче дістати наш продукт тако, що він не заробляє досить на житті, мусить заплатити за той самий дозні яєць від 20 до 25 центів.

Робітник розуміє, що коштує фермера випродукувати більше ішепінні, він розуміє, що курка мусить їсти зерно, бо інакше здохне в голоду і не буде нестися. Фермер розуміє, як платно дістає за свій виріб у фабриці, де виробляється різноманітні машини. Але капіталісти кажуць робітникам платити собі за фермерські продукти втричі або вчетверо таку ціну, яку вони заплатили фер-

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЬОГО ВСІ ТІ,

що не маєє ніяких болев, в кого кров багата і чиста.

ДЛЯ ІНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯШИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНІМЕНТ БЛЕКГАВКА (РЕТЕЛСНЕРК ОІЛ)

НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛЕВ, ЯК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ НЕРВІВ, В КРИЖАХ, СУСТАВАХ, ПАХВИНАХ, БОЛІВ ГОЛОВИ, ВУХ, ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ІНШИХ ЧАСТЕЙ ТІЛА.

До того даємо також ДАРОМ коробку 14-ДЕННОГО ДИВА БЛЕКГАВКА приготуваного з лінійних рослин, корици, кори, швітів, і яєць, високо рекомендованого на очищення зашквеної крові. Ці пігулки лягли прочищують жолодок і кишків від усіх лінійних та нездорових матеріалів, роблять кров багатішою і чистою, оздоровлюють всі органи тіла. Спеціалісти випускають Індійський (Ретелснерк Оіла) Линімент Блекгавка з найкращими наслідками і рекомендують його своїм знайомим. Чим скорше ви, а також будете вживати.

Фляшинка цього ліпменту значно продається за одного долара. Але з цим оголошенням ми робимо спеціальну оферту. Пришліть нам поштовим відношенням купон разом з одним долларом, а ми вишлемо вам оплаченою поштовою послякою ДВІ одні-доларові фляшки ліпменту і одну одні-доларову коробку пігулок 14-денного дива Блекгавка. Таким чином отримаєте ці знаменні ліки, що коштують \$3.00, тільки за **ОДНОГО ДОЛАРА.**

ВИПІШІТЬ ЦЕЙ КУПОН, А ЗАОШЛАДИТЕ \$2.00.
Пишіть на адресу:

BLACKHAWK INDIAN REMEDY CO.
1538 Dundas Street W., Toronto, Ont.

В прилозі писаніо \$1.00 за дошу вишлани мені поштовим відношенням дві одні-доларові фляшки Індійського (Ретелснерк Оіла) Линіменту Блекгавка і одну регулярну фляшку пігулок 14-денного дива Блекгавка, за що я більше не оплачував нічого платиши.

Мн імяське.....

(Імєр помешкання і вулиця або поштова скринка)

Місто.....Провінція.....

ЦІНОСТІМО ПИСАТИ ПРАВИСНО

Наша гарантія. — Ми опім погоджуємося звернути назад одні-долар, разом зі зворотньою поштовою оплатою, якщо з яких небудь причин ми не будемо залучені Індійським (Ретелснерк Оіла) Линіментом Блекгавка.

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ І ВИРІВНУЙТЕ СВОЮ ПЕРЕДПЛАТУ НА "ФАРМ. ЖИТТЯ"